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ACHTUNG! Unbedingt lesen! 
Bevor Sie die Leuchte montieren und in Betrieb nehmen, lesen Sie 
bitte erst diese Montage- und Bedienungsanleitung sorgfältig durch. 

Einführung 
Sehr geehrter Kunde, 
wir bedanken uns für den Kauf dieses Qualitätsproduktes. Mit 
diesem Produkt haben Sie ein Gerät erworben, welches nach dem 
heutigen Stand der Technik entwickelt und gebaut wurde. 
 

Der Aufbau entspricht den europäischen und nationalen 
Anforderungen der Niederspannungsrichtlinie. Die Konformität 
wurde nachgewiesen, die entsprechenden Erklärungen und 
Unterlagen sind beim Hersteller hinterlegt. 
 

Um diesen Zustand zu erhalten und einen gefahrlosen Betrieb 
sicherzustellen, müssen Sie als Anwender die Hinweise dieser 
Bedienungsanleitung unbedingt beachten! Sie enthält wichtige 
Angaben zur Inbetriebnahme und Handhabung. Achten Sie hierauf 
auch, wenn Sie dieses Produkt an Dritte weitergeben. Heben Sie 
daher die Bedienungsanleitung zum Nachlesen auf! 
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Bestimmungsgemäße Verwendung 
 Dieses Produkt ist nur für den Anschluss an  

220-240 V~ 50/60 Hz Wechselspannung zugelassen. 
 Eine Verwendung ist nur in geschlossenen, trockenen 

Räumen, also nicht im Freien, erlaubt! 
 Die Leuchte darf nur auf ebenem Untergrund aufgestellt und 

betrieben werden. 
 Die Montage und die Benutzung muss so erfolgen, dass 

Feuchtigkeit, starke Verschmutzung und zu starke Erwärmung 
vermieden werden. 

 Das gesamte Produkt darf nicht geändert bzw. umgebaut werden. 
 Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben führt zur 

Beschädigung dieses Produktes. Darüber hinaus ist dies mit 
Gefahren, wie z.B. Kurzschluss, Brand, elektrischem Schlag etc. 
verbunden. 

Wichtige  Sicherheitshinweise 
 Die Leuchte entspricht der Schutzklasse II und darf somit 

nicht an den Schutzleiter angeschlossen werden. 
 Stellen Sie vor Anschluss an das Stromnetz sicher, dass 

Nennspannung und Stromangabe mit den Angaben auf dem 
Typschild übereinstimmen. 

 Vergewissern Sie sich stets, dass die Stromzufuhr vor der Montage, 
dem Leuchtmittelwechsel oder anderen Tätigkeiten an der Leuchte 
unterbrochen ist. 

 Die maximale Leistung je Brennstelle darf nie überschritten 
werden. 

 Um Augenschäden zu vermeiden, sollten Sie nie in eine Lichtquelle 
schauen und den Lichtstrahl nie direkt auf Personen oder Tiere 
richten!  

 Dieses Gerät darf nicht auf Baustellen, Betriebswerkstätten oder 
ähnlichen Orten verwendet werden. 

 Berühren Sie nicht das Leuchtmittel während des Betriebs. 
Verbrennungsgefahr!  
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 Verlegen Sie das Netzkabel so, dass niemand darüber stolpern 
bzw. unbeabsichtigt daran ziehen kann. 

 Bei Beschädigungen aller Art, insbesondere Kontakt mit Nässe, die 
einen gefahrlosen Betrieb nicht mehr zulassen, ist die gesamte 
Leuchte spannungsfrei zu schalten und gegen Wiedereinschalten 
zu sichern. 

 Die flexible Zuleitung oder das Kabel dieser Leuchte kann nicht 
ausgetauscht werden; falls die Zuleitung beschädigt ist, muss die 
Leuchte entsorgt werden. 

 Die äußere Oberflächen der Tischleuchte können während des 
Betriebs heiß werden. 

 Nicht zum Dimmern geeignet. 

Montage 
Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien. 
Überprüfen Sie vor der Montage die Leuchte auf Beschädigungen. 
Die Stromzufuhr darf erst nach kompletter Montage wieder 
hergestellt werden. 
 

 Die Sicherheitshinweise und die technischen Daten hierzu sind 
unbedingt zu beachten! 

 

1. Schrauben Sie ein Leuchtmittel gemäß den Angaben im Abschnitt 
„Technische Daten“ im Uhrzeigersinn in die Lampenfassung ein.   

2. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose. Die Leuchte ist 
nun betriebsbereit. Mit dem Schalter schalten Sie die Leuchte EIN 
/ AUS. 

Pflege und Wartung 
Beachten Sie hierzu die Sicherheitshinweise, auch die in der 
Montageanleitung. 
 Ziehen Sie vor jeder Reinigung den Netzstecker aus der Steckdose. 
 Zur Reinigung der kompletten Leuchte verwenden Sie lediglich ein 

weiches, fusselfreies Reinigungstuch. Verwenden Sie auf keinen 
Fall Scheuer- oder Lösungsmittel, dieses gilt für die komplette 
Leuchte! 

Leuchtmittel ersetzen 
Beachten Sie hierzu die Sicherheitshinweise, auch die in der 
Montageanleitung. 
 

 ACHTUNG! Eingeschaltete Leuchtmittel sind sehr heiß. 
Verbrennungsgefahr! Schalten Sie die Leuchte aus und lassen 
Sie die Leuchtmittel mindestens 10 Minuten abkühlen, bevor Sie 
diese auswechseln!  

Berühren Sie neue Leuchtmittel nicht mit bloßen Händen. 
Verunreinigungen durch die natürliche Fettschicht der Haut 
reduzieren die Lebensdauer des Leuchtmittels. Verwenden Sie 
ein sauberes Tuch oder Handschuhe. 

 

1. Schalten Sie die Stromzuführung für die Leuchte spannungsfrei, 
indem Sie den Stecker ziehen. 

2. Entfernen Sie das defekte Leuchtmittel, indem Sie es entgegen 
dem Uhrzeigersinn herausschrauben. 

3. Setzen Sie das neue Leuchtmittel ein, indem Sie es in die 
Fassung setzen und im Uhrzeigersinn festschrauben.  

4. Schalten Sie die Stromzuführung wieder frei. 

Entsorgung 
Entsorgen Sie unbrauchbare Leuchte / Leuchtmittel gemäß den 
gesetzliche Bestimmungen. 
 

Die Kennzeichnung „Mülltonne“ weist darauf hin, dass 
Elektrogeräte in der EU nicht mit dem normalen 
Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Benutzen Sie bitte 
die Rückgabe- und Sammelsysteme in Ihrer Gemeinde 
oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem das Produkt 
gekauft wurde.
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Technische Daten 
Art. Nr. / NAN: 9180601 / 7181603 
Anschlussspannung: 220-240 V~ 50/60 Hz
Max. Leistung der Leuchte: max. 42 W
Leuchtmittel: E27 max. 42 W (nicht enthalten)
IP-Schutzklasse: IP20 
Schutzklasse: II 

Verpackungsinhalt  
1 x Bedienungsanleitung
1 x Leuchte 
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